



## **Житель республики признан виновным в оскорблении представителя власти**



Собранные Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю республики 37-летнему Аслану Тутаеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 5 мая 2016 года, на территории кафе «Азиза», расположенного на 575 км федеральной автомобильной дороги «Кавказ», при проведении сотрудниками полиции мероприятий по выявлению и пресечению незаконного оборота спиртосодержащей продукции осужденный, действуя умышленно, осознавая публичный и общественно-опасный характер своих действий, с целью подрыва авторитета органов власти выразался в адрес сотрудников полиции, находившихся при исполнении своих должностных



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

обязанностей нецензурной бранью, унижающей их честь и достоинство.

Приговором суда Тутаеву назначено наказание в виде штрафа в размере 15 тысяч рублей.

03 Марта 2017

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1105539>